

ОРГАНІЗАЦІЯ СХЕМ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру

Факультет архітектури та будівництва

<i>Семестр</i>	6
<i>Освітній ступінь</i>	Бакалавр
<i>Кількість кредитів</i>	3,0
<i>Форма контролю</i>	залік

Загальний опис дисципліни

Метою вивчення дисципліни є формування знань, умінь та навиків необхідних для аналізу закономірностей функціонування землі і землеустрою в системі суспільного виробництва; оцінки видів, форми, принципів і змісту організації території і виробництва; розробки заходів організації регіонального використання і охорони земель, регулювання земельних відносин, ведення обліку земель, земельних ділянок, угідь та прав що до них.

Компетентності. Здатність логічно вірно, аргументовано і ясно будувати усну та письмову мову. Здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні питання професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання. Здатність знаходити організаційно-управлінські рішення в нестандартних ситуаціях і готовність нести за них відповідальність.

Програмні результати навчання. Знати призначення землеустрою; місце землеустрою та земельного кадастру в розвитку суспільних та земельних відносин, організації раціонального та ефективного використання земель; принципи землеустрою та земельного кадастру і землевпорядного проектування; закономірності розвитку землеустрою в Україні; рівні здійснення землеустрою та види землевпорядної документації, стадії землевпорядного проектування; особливості землеустрою в різних галузях народного господарства; зміст і порядок землевпорядно-процесуальних дій для різних об'єктів землеустрою та стадії землевпорядного процесу та порядок його організації. Вміння організувати здійснення землеустрою залежно від регіональних та місцевих умов.

Зміст за темами:

Тема 1. Теоретичні основи землевпорядного проектування.

Тема 2. Внутрішньогосподарський землеустрій сільськогосподарських землеволодінь і землекористувань.

Тема 3. Впорядкування території сівозмін.

Тема 4. Влаштування території природних, кормових угідь.

Тема 5. Впорядкування території і багаторічних плодових насаджень.

Тема 6. Особливості землеустрою новостворених сільськогосподарських підприємств різних форм власності.

Тема 7. Комплексне обґрунтування проектів внутрігосподарського землеустрою.

Тема 8. Геодезична техніка перенесення проекту землеустрою в натуру.

Тема 9. Розробка проектів зокремленого землевпорядкування.